威海提高企业退休人员养老金

共177039人列入调增范围,20日前将全部发放到位

本报6月8日讯(见习记者

刘洁) 6日,威海市政府新闻办公室举行新闻发布会,邀请威海市人社局副调查员宫常明介绍威海2014年调增企业退休人员基本养老金的情况,并答记者问。此次调增是威海第十次较大幅度提高企业退休人员基本养老金,共177039人列人调增范围,本月20日以前新调增的养老金将全部发放到位。

据悉,此次调增主要针

对2013年12月31日前已按规 定办理退休,退职手续并按 月领取基本养老金的企业当 (通整与适当倾斜相结为,第二十一 等遍调整分两部分,退休人员每人每月为增加170元,退职人员每人分,每月均增加136元;第二部分分,按2013年12月份本人月基产。 海遭增基础上,对具备一定条件的人员再适当予以倾斜 增加,按规定,2013年12月31日前,年满70周岁不满75周岁(以办理退休手续时按规定确定的出生年月计算)、年满75周岁不满80周岁和年满80周岁以上的退休、退职人员,高龄补贴分别提高30元、50元、90元。提高后,三年龄段退休、退职人员高龄补贴分别达到250元、400元和680元。另外,企业退休的省级以上劳动模范(包括按规定享受省以上劳动模范和先进工

作者待遇的),调整基本养老金后,基本养老金低于调整后企业退休人员基本养老金 平均水平的,补足到平均水平。同时具备上述条件的退休、退职人员,可重复享受。

此次列入调增范围的共 177039人。初步测算,调增后 威海一年需多支出5个亿。相 关部门将加大工作力度,争 取本月20日前,将今年调增 的基本养老金全部发放到



呵护 海洋

6月8日是世界海洋日。 当天,市海洋与渔业局在旅游码头开展了一系列宣传活动,号召市民爱护海洋、保护海洋。

> 本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

义卖善款 捐助福利院

本报6月8日讯(见习记者 陈乃彰 通讯员 苗华君) 8日,威海市统一 路幼儿园教师与部分孩子、家长,带着爱 心物品来到市儿童福利院,看望福利院 的残疾儿童和孤儿。

日前,统一路幼儿园爱心义卖周共筹得爱心义卖款1518元。善款全部购买了威海市儿童福利院需要的面粉、纸尿裤等物品。来到福利院,统一路幼儿园师生捐赠了爱心物品,观看了宣传片,了解了生活在福利院孩子们的生活情况。

铁三世锦赛 迎来"先头兵"

本报6月8日讯(见习记者 刘洁) 7日,受新西兰铁人三项运动协会委托, Chris Fifield先生来威察看2014年铁三 世锦赛赛道,以方便新西兰参赛运动员 做针对性的赛事准备。

Chris Fifield说,铁三运动在新西兰 很受欢迎,他们每年都会组团参加各种 铁三比赛,尽管每年有很多场铁三比赛,但长距离世锦赛赛事级别最高,第一名的桂冠对新西兰运动员来说是很高的荣誉,同时,中国独特的文化对新西兰具有很强的吸引力。

此次新西兰共35名运动员报名参加 威海长距离铁人三项世界锦标赛,其家 人也将陪同运动员抵威,届时新西兰抵 威人员将达到60余人。